

сталинский путь

Газета Тайшетского РК ВКП(б) и Райисполкома, Иркутской области

Цена номера 5 коп

ВТОРНИК
• 24
МАЯ
1938 г.
№ 46 (583)
—
Год издания 8-й

РЕЧЬ ТОВ. СТАЛИНА на приеме в Кремле работников высшей школы 17 мая 1938 г.

Товарищи!

Разрешите провозгласить тост за науку, за ее процветание, за здоровье людей науки.

За процветание науки, той науки, которая не отграживается от народа, не держит себя вдали от народа, а готова служить народу, готова передать народу все завоевания науки, которая обслуживает народ не по принуждению, а добровольно, с охотой (апплодисменты).

За процветание науки, той науки, которая не дает своим старым и призванным руководителям самовольно замыкаться в скорлупу жрецов науки, в скрупульно монополистов науки, которая понимает смысл, значение, всеми силами союза старых работников науки с молодыми работниками науки, которая добровольно и охотно открывает все двери науки молодым силам нашей страны и дает им возможность завоевать вершины науки, которая признает, что будущность принадлежит молодежи от науки (апплодисменты).

За процветание науки, той науки, люди которой, понимая силу и значение устанавлившихся в науке традиций и умело используя их в интересах науки, все же не хотят быть рабами этих традиций, которая имеет смелость, решимость ломать старые традиции, нормы, установки, когда они становятся устаревшими, когда они превращаются в тормоз для движения вперед, и которая умеет создавать новые традиции, новые нормы, новые установки (апплодисменты).

Наука знает в своем развитии немало мужественных людей, которые умели ломать старое и создавать новое, несмотря ни на какие препятствия, вопреки всему. Такие мужи науки, как Галилей, Дарвин и многие другие — общенациональные. Я хотел бы остановиться на одном из таких корифеев науки, который является вместе с тем величайшим человеком современности. Я имею в виду Ленина, нашего учителя, нашего воспитателя (апплодисменты). Вспомните

1917 год. На основании научного анализа общественного развития России, на основании научного анализа международного положения Ленин пришел тогда к выводу, что единственным выходом из положения является победа социализма в России. Это был более, чем неожиданный

вывод для многих людей науки того времени. Плеханов, один из выдающихся людей науки, с презрением говорил тогда о Ленине, утверждая, что Ленин находится в "броде". Другие, не менее известные люди науки, утверждали, что "Ленин сошел с ума", что его следовало упрятать куда-нибудь подальше. Против Ленина было тогда все и всякие люди науки, как против человека, разрушающего науку. Но Ленин не убоялся пойти против течения, против косности и Ленин победил. (Аплодисменты).

Вот нам образец мужа науки, смело ведущего борьбу против устаревшей науки и прокладывающего дорогу для новой науки. Были и так, что новые пути науки и техники прокладывают иногда не общие известные в науке люди, а совершенно неизвестные в научном мире люди, простые люди, практики, новаторы дела. Здесь за общим столом сидят товарищи Стаханов и Папанин. Люди, не известные в научном мире, не имеющие ученых степеней, практики своего дела. Но кому неизвестно, что Стаханов и стахановцы в своей практической работе в области промышленности опровергли существующие нормы, установленные известными людьми науки и техники, как устаревшие и ввели новые нормы, соответствующие требованиям действительной науки и техники? Кому неизвестно, что Папанин и папанинцы в своей практической работе на дрейфующей льдине мимоходом, без особого труда, опрокинули старое представление об Арктике, как устаревшее и установленное новое, соответствующее требованиям действительной науки? Кто может отрицать, что Стаханов и Папанин являются новаторами в науке, людьми нашей передовой науки?

Вот какие еще бывают "чудеса" в науке. Я говорил о науке. Но наука бывает всякая. Та наука, о которой я говорил, называется передовой наукой. За процветание нашей передовой науки!

За здоровье людей передовой науки! За здоровье Ленина и ленинизма!

За здоровье Стаханова и стахановцев!

За здоровье Папанина и папанинцев! (Аплодисменты).

Прием в Кремле участников первого всесоюзного совещания работников высшей школы

На приеме присутствовали товарищи И. В. Сталин, В. М. Молотов, Л. М. Караганович, К. Е. Ворошилов, М. И. Калинин, А. И. Микоян, В. Я. Чубарь, А. А. Жданов, Н. И. Ежов

Сталини!, Ура товарищу Сталину!.

Четыре дня продолжалось в Москве первое Всеобщее совещание работников высшей школы, в котором принимали участие виднейшие представители советской науки.

Вечером 17 мая в Большом Кремлевском дворце состоялся прием участников совещания, устроенный Центральным Комитетом ВКП(б) и правительством СССР.

Бурной овацией встретили собравшиеся товарищи И. В. Сталина, В. М. Молотова, Л. М. Карагановича, К. Е. Ворошилова, М. И. Калинина, А. И. Микояна, В. Я. Чубаря, А. А. Жданова, Н. И. Ежова.

В своей вступительной речи председатель комитета по делам высшей школы товарищ Кафтанов говорит об успехах и завоеваниях Советской страны в области высшей школы.

Он подчеркивает исключительное внимание и повседневную заботу ленинско-сталинского Центрального Комитета ВКП(б), правительства и лично товарища Сталина и товарища Молотова о процветании и росте высшей школы в СССР.

Все присутствующие по днимаются со своих мест и устраивают восторженную овацию товаришу Сталину и товаришу Молотову.

Под шумные продолжительные рукоплескания

товарищ Кафтанов приветствует шестисоттысячную армию учащихся высшей школы и сорокатысячный коллектив ученых, которые воспитывают молодых советских специалистов.

Яркую речь произносит студентка Московского библиотечного института тов. Макарова.

С детства у меня была одна мечта — посмотреть нашу столицу, встретиться с любыми руководителями партии и правительства. Моя мечта осуществилась.

Думая о том, что дала нам социалистическая революция, мы, советские студенты, прежде всего, обращаем свои мысли к родному Иосифу Биссарionовичу Сталину, который дал нам счастье, радостную жизнь. (Бурная, продолжительная овация.) Возгласы: Да здравствует наш родной

ПОШЛЕМ в Верховный

Совет РСФСР лучших людей, стойких сынов родины, мужественных патриотов, беззаветно преданных народу и отечеству

(TASS)

ского "механико-монтажного строительного института им. Баумана т. Гейликман.

В своих речах они приветствуют товарищ Л. М. Карагановича, К. Е. Ворошилова, Н. И. Ежова, А. А. Жданова, А. И. Микояна, В. Я. Чубаря и А. И. Угарова.

Слово получает товарищ Сталин, встреченный бурной овацией и восторженными возгласами приветствий.

С огромным вниманием выслушали присутствующие краткую приветственную речь товарища Сталина, которую он заканчивает словами:

— За передовую науку, за Ленина, за Стаханова, за Папанина!

Гром рукоплесканий слышится с радостными возгласами "ура". Да здравствует товарищ Сталин!"

Последним выступает студент Промышленной академии имени Сталина, депутат Верховного Совета СССР тов. А. Г. Стаканов.

— Мое детство, — говорит тов. Стаканов, — прошло в батрачестве. Я не думал, что партия и правительство поднимут меня на такую высоту. Всех нас воспитала партия большевиков и наш родной вождь товарищ Сталин.

Под гром аплодисментов тов. Стаканов приветствует товарища Сталина.

Для участников приема был дан большой концерт, в котором приняли участие: государственный симфонический оркестр СССР под управлением заслуженного артиста РСФСР А. В. Гаука, народный артист СССР М. О. Рейзен, профессор Московской государственной консерватории Л. М. Оборин, заслуженная артистка РСФСР Е. Д. Кругликова, народный артист СССР Л. М. Леонидов, заслуженный артист РСФСР П. М. Норцов, А. Редель и М. Хрусталев, заслуженный артист РСФСР С. Я. Лемешев, лауреат Всесоюзного и международных конкурсов скрипачей Буся Гольдштейн, народный артист СССР А. С. Пирогов, артисты Московского театра оперетты Е. Я. Лебедева и М. А. Качалов, заслуженный артист РСФСР С. В. Образцов, народная артистка СССР В. В. Барсова, государственный ансамбль народного танца Союза ССР под руководством И. Моисеева. (TASS)

НЕРУШИМ БЛОК КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

РЕЗОЛЮЦИЯ собрания РАБОТНИКОВ БАМЛАГА

Присутствовало 120 человек

Мы, работники Бамлага собравшиеся на предвыборное собрание по выдвижению кандидатов в Верховный Совет РСФСР отмечаем, что великий советский народ под руководством нашей славной коммунистической партии и любимого вождя трудающих товарища СТАЛИНА приходит к выборам сплоченными рядами, с чувством величайшей гордости. Мы отмечаем, как наша родина за 20 лет из крестьянской, технически отсталой страны превратилась в могучее индустриальное передовое социалистическое государство.

Великие победы нашей страны приводят в бешенство, еще недобитых врагов народа троцкистско-бухаринских наимитов фашизма, изменников нашей родины. Право-троцкистские баняты пытались посягнуть на великое счастье советского народа, на завоевания Октябрьской революции, но они жестоко прошибались. Славная советская разведка, руководимая сталинским наркомом Николаем Ивановичем ЕЖОВЫМ разоблачила и уничтожила, врагов народа—шпионов, диверсантов, террористов, убийц и стерла их с лица земли.

Еще больше усилив наше революционное единство и поможем нашим славным чекистам выкорчевать остатки презренных троцкистско-бухаринских банд.

Готовясь к выборам в Верховный Совет РСФСР мы обязуемся улучшить, качество своей работы, по высоте производительность труда, закончить план второго квартала досрочно ко дню выборов 26 июня.

Собравшиеся для выдви-

жения кандидатов в депутаты высшего органа государственной власти—Верховный Совет РСФСР посыпаем величайшую благодарность тем, кто обеспечил миллионы массам трудящихся счастливую, радостную жизнь, ленинско-сталинскому Центральному комитету ВКП(б) во главе с ее вождем Иосифом Виссарионовичем СТАЛИНЫМ, советскому правительству, возглавляемому соратниками великого СТАЛИНА, товарищами М. О. Г. О. В. У. КАЛИНИНУ.

Славному руководителю советской разведки товарищу ЕЖОВУ. Маршалу Советского Союза товарищу ВОРОШИЛОВУ.

Мы выдвигаем в депутаты Верховного Совета РСФСР первым кандидатом, организатора наших побед вождя всех народов товарища СТАЛИНА и его верных соратников товарищей КАГАНОВИЧА, ЕЖОВА, КРУПСКУЮ, мы выдвигаем машиниста Нижнеудинского депо кривоносова комсельца тов. НОСАНОВА.

Мы просим товарищей СТАЛИНА, КАГАНОВИЧА, ЕЖОВА, КРУПСКУЮ и НОСАНОВА дать свое согласие баллотироваться по нашему избирательному округу.

Да здравствует блок коммунистов с беспартийными!

Да здравствует наша цветущая и могучая родина!

Да здравствует Сталинская Конституция!

Да здравствует Центральный Комитет ВКП(б)!

Да здравствует великий и мудрый, горячо любимый друг народа наш родной товарищ СТАЛИН!

Отдадим свои голоса за партию Ленина—Сталина

Собрание членов артели „Красный Кустарь“

Присутствовало 43 человека

С чувством радости поддерживаем кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР нашего любимого вождя и учителя, друга всех трудящихся Иосифа Виссарионовича Сталина и его соратников непоколебимых большевиков товарищ Л. М. Кагановича, Н. И. Ежова, Н. К. Крупскую и машиниста кривоносова Н. И. Носanova.

Мы, в великий день выборов в Верховный Совет РСФСР—26 июня, отдадим свои голоса за партию

Сталина—Сталина, за лучших сынов нашей родины, за блог коммунистов и беспартийных.

За время подготовки к выборам приложим все усилия, чтобы каждый избиратель изучил Конституцию и „Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР“.

Придем ко дню выборов с выполнением производственной программы второго квартала.

По поручению собрания: Астафьев, Ворошилов, Начергина.

С гордостью поддерживаем кандидатов

Собрание коллектива работников райисполкома

Присутствовало 37 человек

На предвыборном собрании рабочих и служащих Тайшетского райисполкома, все собравшиеся с чувством радости и воодушевления поддерживают выдвинутые кандидатуры рабочими, работниками, инженерами, техниками и служащими транспортными узлов Н-Удинска и Тайшета, любимого вождя и друга всех трудящихся товарища Сталина и его близайших соратников товарищей Л. М. Кагановича, Н. И. Ежова, Н. К. Крупскую и машиниста—кривоносова тов. Н. И. Носанова.

В своих выступлениях рабочие и служащие, все как один горят желанием отдать свой голос за лучших сынов и дочерей нашей родины, за блог коммунистов и беспартийных.

В своем выступлении тов. Говоров говорит, —„по всей нашей великой стране проходят предвыборные собрания. Трудящиеся выдвигают кандидатуры преданных проверенных людей нашей социалистической родины, преданных делу коммунистической партии. Я приступаю выдвинутые кандидатуры в депутаты в Верховный Совет РСФСР нашего любимого друга, мудрого вождя и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина и его соратников—сталинцев Л. М. Кагановича, Н. И. Ежова, Н. К. Крупскую и машиниста кривоносова Н. И. Носанова“.

В своей резолюции сотрудники райисполкома записали: „Мы с гордостью поддерживаем кандидатуры в депутаты в Верховный Совет РСФСР товарища Сталина потому, что он дал нам счастливую радостную жизнь, он ведет страну победившего социализма от победы к победе, а также любых соратников товарища Сталина, же лезногого наркома Л. М. Кагановича, руководителя славной советской разведки Н. И. Ежова, преданного большевику ленинца Н. К. Крупскую и славного патриота социалистической родины, лучшего кривоносова машиниста Н. И. Носанова.“

Мы просим товарищей И. В. Сталина, Н. И. Ежова, Л. М. Кагановича, Н. К. Крупскую и Н. И. Носанова дать согласие баллотироваться по Н-Удинскому избирательному округу № 278“.

ПРЕДВЫБОРНЫЕ СОБРАНИЯ В КОЛХОЗАХ ОБЛАСТИ

По Иркутской области проходят многолюдные собрания колхозников, колхозниц по выдвижению кандидатов в Верховный Совет РСФСР.

Во всех колхозах Балаганского района проходят многолюдные собрания посвященные выдвижению кандидатов в депутаты в Верховный Совет РСФСР. Колхозники, колхозницы в своих выступлениях выражают горячую любовь к коммунистической партии и ее вождю товарищу Сталину.

Я впервые выступаю на таком большом собрании,—говорит стахановец кузнец, колхозника „Красные хлысты“ тов. Модасов, — я выступаю, чтобы передать любому нашему Сталину горячий привет.

Я выдвигаю его нашим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР. Только он, любимый наш Сталин вызвал нас к свободной, радостной жизни, только он, создал нам великую Конституцию, где золотыми буквами записано, что все граждане не зависят от расы и национальности имеют равное право и это право нам дороже всего.

Каждый знает, что раньше нас боятся, не считали людьми, только партия Ленина—Сталина дала нам право на жизнь.

Да здравствует великий Сталин! Громкими аплодисментами покрываются слова тов. Модасова.

Рабочие и колхозники единогласно выдвигают кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР вождя народов тов. Сталина и его соратников Кагановича, Молотова, Ворошилова, также секретарь Иркутского обкома партии Сафонов.

Известный тракторист тракторист Голуметской МТС Чемерховского района Веру Матвеевну Бондаренову.

10 мая в передовом колхозе Тулунского района „Путь Буденного“ состоялось предвыборное собрание на котором присутствовало 150 человек.

Знатный инспектор качества тов. Притыка Даниил выступая на собрании сказал:

—Наш колхоз имеет сеялки, трактор, автомашину. Колхозники получают по шесть килограммов хлеба на трудодень, у каждого имеются коровы, свиньи и птицы. Мы живем счастливой, радостной жизнью. И обязаны мы, за эту зажигательную, колхозную жизнь тов. Сталину. Вот мне ста рому колхознику слов не хватает, чтобы передать всю эту радость и сказать колхозное спасибо ему, нашему вождю И. В. Сталину. Его я выдвигаю первым кандидатом и уверен, что колхозники меня поддержат.

Собрание единодушно приняло решение просить товарищей Сталина, Калинина, Ежова, Жданова, Чубаря, Сафонова, дать свое согласие баллотироваться по Тулунскому избирательному округу.

На всех собраниях избирателей Заурска и Братска единодушно первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР выдвигается избранный всем народом, любимый вождь и учитель тов. Сталин и его близайшие соратники Молотов, Ворошилов, также секретарь Иркутского обкома партии Сафонов. ИРТАСС.

Пошли в Верховный Совет достойных

Собрание коллектива райпотребсоюза

Присутствовало 43 человека

20 мая состоялось предвыборное собрание рабочих и служащих райпотребсоюза. С чувством радости собрание поддерживает первого кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР, любимого вождя трудящихся, великого Иосифа Виссарионовича Сталина, его близайших соратников, преданных большевиков партии Ленина—Сталина наркома НКВД Николая Ивановича Ежова, железногого наркома Лазаря Моисеевича Кагановича, старого большевика, близкого друга Ленина, Надежды Константиновны Крупскую, и лучшего машиниста—кривоносова Н. И. Носанова.

Мы просим товарищей И. В. Сталина, Н. И. Ежова, Л. М. Кагановича, Н. К. Крупскую и Н. И. Носанова дать согласие баллотироваться по Н-Удинскому избирательному округу № 278“.

Выступавшие в прениях т. Пастухов, Архипов, Карпов и другие единодушно приветствовали выдвинутых кандидатов в Верховный Совет РСФСР.

В своей резолюции рабочие и служащие райпотребсоюза записали: „Наш коллектив неизмеримо рад, что кандидатами в Верховный Совет РСФСР выдвинуты лучшие люди нашей страны—великий вождь товарищ Сталин, его соратники Т. Т. Каганович, Ежов, Крупская и машинист—кривоносовец тов. Носанов.“

Мы, в великий день выборов—26 июня будем единогласно голосовать за выдвинутых кандидатов“.

ДЕВУШКИ-ПАХАРЯ

В колхозе "Власть труда" Авдеевского сельского совета девушки-колхозницы Готовая Анисья, Истребинская Клавдия работают на пахате и одновременно плугом выполняют нормы до 132 проц.

Эти девушки раньше никогда не работали на пахате. Им в этой работе помогает колхозник Рудук И. и при добровольственном отношении к работе они добились в колхозе первыми перевыполнения норм.

Но в колхозе находятся и такие люди, как Конончик Надежда, которая ведет надсмотрщики над хорошо работающими пахарями Рудук И., Готовой А. и др.

Пахарь.

Истребинской П. срывает их работу. Она срывает работу и в уборочную в прошлом году.

Сама Конончик Надежда очень плохо относится к колхозной работе. Когда колхозники работали на складке, мольтые и очистке семян она на работу не выходила, а instead себе дрова отвлекла с собой и других колхозниц.

Правлению и председателю колхоза тов. Лапину нужно поощрять хорошо работающих колхозников и прекратить издевательства над ними лодыри мешающих работать другим.

Пахарь.

Трактористки перевыполняют нормы

Трактористки тракторной бригады Комышлевского колхоза Аксенова Мария и Кузнецова Аня первый год работают на тракторе. Но несмотря на не большой опыт, систематически перевыполняют нормы выработки. Так 9 мая

Аксенова закульттивировала за смену 19 га, при норме 18 га и сэкономила горючего 20 кг. Кузнецова закульттивировала 16 га, сэкономила горючего 15 кг. Неплохо работают Аксенов И. и Анисимов Н.

Евгеньев.

РАБОТАЕТ ПО-СТАХАНОВСКИ

В Комышлевском колхозе кузнец комсомолец Федотов Егор работает ежедневно 16-18 часов с большой производительностью труда. Когда на какомлибо участке работы не хватает людей, Федотов идет туда и приступает к работе 7-го мая не хватало сельчиков, Федотов пошел ра-

ботать на сейлке. В полевых стенах хорошо и культурно организованы отряды колхозников. Выпускается стенная газета. Во время обеденного перерыва и вечером изучается Конституция и Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР.

Колхозник.

Отсутствует трудовая дисциплина

Колхоз им. 17 партсезда по плану весеннего сезона требуется посеять 168 га. На 20 мая в колхозе посажено только 99 га. Слабые темпы посевных работ обясняются, отсутствием трудовой дисциплины в колхозе.

Работа в колхозе начинается не ранее 8 часов утра. Колхозники на работу выходят не одновременно, а собираются по одиночки в течение часа. Вечером бросают работу на полях рано и когда кому вздумается.

Председатель колхоза Лыков и правление никакой борьбы с расхлябанностью не ведут. 14 мая колхозники обеих бригад очень рано ушли с полевого участка в деревню в баюю. На другой день вся вторая бригада вышла на работу только в 2 часа дня. Позже всех вышла на работу Хаткевич В., Обухов М., Лакушенко И., Собухов Василий и Иван и Бабушкин А.

Председатель т. Лыкову, правление и бригадам необходимо улучшить трудовую дисциплину в колхозе.

Нечаев.

Посеяли зерновые

Колхоз "Таежник" Тумашевского сельсовета 17 мая закончил сев зерновых культур. Посажено 225 гектаров.

Ветеринарный надзор отсутствует

В колхозе "Путь Ленина" с января этого года забортировалось 19 кобылиц. Ветврач Пономарев никаких мер не принимает как будто не замечая какой огромный ущерб приносит колхозному животноводству.

6 мая Пономарев послал срочное донесение с нарочным, просили немедленно прибыть в колхоз и оказать помочь жеребой кобылице. Пономарев наложил резолюцию на срочном донесении: "Выехать не могу, принимайте меры на месте, выеду числа 8-9". Действительно 9 мая Пономарев приехал с фельдшером. Обошли вокруг страдающей лошади, установили диагноз: "Страдает от ватаги" и уехали. Кобылица погибла. Таких случаев гибели и абортирования лошадей, как мы уже сказали 19.

В колхозе имеется 170 голов лошадей, а ветеринарный надзор совершенно отсутствует. Необходимо райисполкуму и районо вмешаться в это дело и принять меры.

Никитин.

Не получают заем

5 июня 38 года состоялся первый тираж разыгрывавший по займу укрепления обороны страны Союза ССР. Но некоторые организации и сельсоветы, как райздрав, райбольница, П. Черемховское селько, Николаевский сельсовет, Шелеховский сельсовет и ряд др. организаций до сих пор еще не получили облигаций в сберкассе и не раздели подписанчикам.

Несмотря на неоднократные предупреждения со стороны райберкасс, эти организации и сельсоветы, лишают своих подписанчиков участвовать в тираже.

Сапеллин.

О поверке и клеймении мер и весов

На основании постановления Центрального исполнительного комитета и Совнаркома ССР от 9 сентября 1934 года, 23 октября 1934 г. и 15 января 1935 года.

С 15 мая по 15 июня 1938 года в г. Тайшете по ул. Вокзальной во дворе базы райпотребкоопа временно отделение отдела мер и весов УНКВД по Иркутской области и называется:

Проверка и переклеймение весов и гирь, мер длины, ёмкости и пр. с клеймом 1936 года и ранее заклейменных во всех без исключения предприятиях, организациях и учреждениях города Тайшета и района.

В случае непредставления в поверку и клеймение весоизмерительных приборов в указанный выше срок, выявленные будут привлечены к юридической ответственности (штраф до 300 рублей, а наилучших случаях к уголовной ответственности по соответствующим ст. ст. уголовного кодекса РСФСР), а приборы изъяты из употребления.

Одновременно в г. Тайшете будет работать мастерская по ремонту забракованных при проверке приборов.

Все справки по вопросу проверки можно получить по указанному выше адресу.

Государственный поверитель ОМВ УНКВД по Иркутской области **Васильев**

Утерян бумажник с документами на имя Зарыбина Владимира Орестовича. Нашедшего прошу вернуть за вознаграждение, по адресу: Октябрьская 14, Зарыбину В. О.

Утеряна пенсионерка кв. № 63916 на имя Турусынова С. Т. считать недействительной.

Тайшетскому укрупненному пункту "Заготзерно" требуется счетовод, знакомый с расчетами. обращаться в контору "Заготзерно".

1-3.

Радиоцентру аэрофлота требуется моторист и сторожа. Радиоцентр помещается за сенным складом.

Военные действия японских захватчиков в Китае.



Жертвы японской агрессии. Беженцы из района военных действий, лишенные кровя и средств к существованию.

Военные действия в Китае

Оборонные мероприятия Чехословакии

На германской границе Чехословакии под видом маневров происходит сосредоточение крупных германских военных сил.

Одновременно в пограничных районах Чехословакии усилились провокации генлейновцев. В связи с этим чехословатское правительство решило ввести в действие закон об окраине республики.

На границе в судетской немецкой области направлена воинские части, произведена мобилизация одного года запаса. Одновременно произведена мобилизация грузового автотранспорта.

ТАСС.

Редактор П. ЛЕБЕДЕВ.

Отделение РК милиции Тайшетского района объявляет,

что, на основании постановления Совета Народных Комиссаров Союза ССР № 170 от 15 февраля 1938 года, все руководители гражданских учреждений, предприятий, организаций и учебных заведений, а также отдельные граждане

обязаны в месячный срок зарегистрировать имеющиеся мелкокалиберные винтовки в Тайшетском РОМ УНКВД (ул. Чачаева № 8)

руководителями учреждений, предприятиями, организациями, учебных заведений и отдельными гражданами, уклонившимися от регистрации мелкокалиберных винтовок, подлежат привлечению к уголовной ответственности по статье 182 УК РСФСР.

Начальник Тайшетского РОМ УНКВД
мл. лейтенант милиции **Мурзаев**.

К сведению подписчиков на заем „Второй пятилетки“ (выпуска 4 года)

Последний срок получения в сберкассе облигаций по подписанке на заем „Второй пятилетки“ (выпуск 4-го года) — 1-е июня 1938 года.

Тайшетская райберкасса 2410 предлагает всем подписчикам позаботиться до 1-го июня 1938 года о получении и выплате суммы облигаций займа „Второй пятилетки“ (выпуск 4-го года) в районной сберкассе с представлением оформленных справок от предприятий и учреждений о сумме уплаченных по подписанке взносов на заем.

Колхозники и единоличники при получении облигаций представляют в сберкассе оставшуюся у них на руках расчетную квитанцию на заем.

Райберкасса.